

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	03.08.2017
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	10 <sup>η</sup>
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	184 <sup>η</sup>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	03.08.2017

**ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 8372/17-08-2017**

Περί αδυναμίας εκτέλεσης των εργασιών με τίτλο «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», με ίδια μέσα.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

**ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :**

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
3. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
7. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
12. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :**

1. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
2. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 3.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
5. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:**

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ
- 2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
3. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
4. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

**5. ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**6. ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ**

**7. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ**

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :**

**1. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ**

**2. ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 7712/28-07-2017 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μουρεσίου, κ. Μαμούρης Ευάγγελος, προσήλθε κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων από την επικεφαλή της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία, μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου, κ. Χιώτης Νικόλαος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων του Δημοτικού Συμβούλου της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζη Θεόδωρου, πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Εκπρόσωπος της Τ.Κ. Ξουριχτίου, κ. Νάνος Κωνσταντίνος, προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 2<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, αποχώρησαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Ψαθάς Γεώργιος, αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 21<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, λόγω κωλύματος δε συμμετείχε στη συζήτηση του 29<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο προϊστάμενος του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου κ. Κοπατσάρης Δήμος, καθώς και ο υπάλληλος του Δήμου κ. Κρινάκης Γεώργιος.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος και ανέγνωσε την από 18-07-2017 επιστολή της κας Ανθούλας Χριστοδούλου (η οποία καταχωρήθηκε αυτολεξεί στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με την επικίνδυνη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί, κατά τους αναφερόμενους στην αίτηση ισχυρισμούς της, πλησίον της οικίας της στον Άγιο Ιωάννη, από εργασίες ασφαλτόστρωσης που πραγματοποιήθηκαν το μήνα Ιούνιο του 2017 και τη μη ορθή διευθέτηση των ομβρίων υδάτων.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την από 3.8.2017 επιστολή του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφού Απόστολου, στις οποίες εμπεριέχονται ερωτήσεις (οι οποίες καταχωρήθηκαν αυτολεξεί στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με : α) τα ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου την 3.8.2017, β) ενημέρωση για τη μη υποβολή αιτήματος του Δήμου για τη δημιουργία Κέντρων Κοινότητας, σύμφωνα με το νόμο και γ) τις παιδικές χαρές του Δήμου και τη διαδικασία ανακαίνισης και πιστοποίησής τους.

Στην πρώτη εκ των ανωτέρω ερωτήσεων, απάντησε ο κ. Δήμαρχος και ανέφερε ότι ο κ. Αντιπρόεδρος, όπως και οι υπόλοιποι Δημοτικοί Σύμβουλοι, μπορούν ν' απευθύνονται στην οικονομική υπηρεσία και στο ταμείο του Δήμου και να ενημερώνονται προφορικώς για τα χρηματικά υπόλοιπα της ημέρας, όσο και για τα υπόλοιπα οικονομικά θέματα του Δήμου, από τους αρμόδιους υπαλλήλους, πλην όμως δεν μπορούν να ενημερώνονται εγγράφως, ιδιαίτερα δε για τα ταμειακά διαθέσιμα, σύμφωνα και με σχετική γνωμοδότηση που έχει λάβει η Δημοτική Αρχή. Για τις λοιπές ερωτήσεις επιφυλάχθηκε ν' απαντήσει στην επόμενη συνεδρίαση.

Στη συνέχεια, η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, έθεσε υπόψη του σώματος έγγραφες ερωτήσεις, οι οποίες καταγράφηκαν αυτολεξεί στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης, σχετικά με : α) την καθαριότητα των κοινοτήτων και των οικισμών του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, τα προβλήματα και το επίπεδο αυτής, καθώς και τις παρεχόμενες προς τους δημότες υπηρεσίες, β) τη λειτουργία της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου και τη δυσλειτουργία αυτής ως προς την έκδοση των χρηματικών ενταλμάτων και τον αντίκτυπο στην έγκαιρη πληρωμή των προμηθευτών του Δήμου, γ) το πρόγραμμα εκδηλώσεων του καλοκαιριού 2017, τη μη έκδοση εντύπου και την απουσία συμμετοχή του Δήμου στις εκδηλώσεις, δ) τη λειτουργία της Κοινότητας Κισσού και την αντικατάσταση του Προέδρου αυτής και ε) τη λειτουργία του Ελληνομουσείου Ζαγοράς - Σχολείου Ρήγα Φεραίου, καθώς και τις καταγγελίες προς την παράταξή της, οι οποίες αφορούν το ωράριο λειτουργίας του μνημείου (δεν είναι συνεπές), τον τρόπο ξενάγησης (επιεικώς ανεπαρκής) και την ευπρέπεια του χώρου (πώληση κοσμημάτων κ.α).

Στις παραπάνω ερωτήσεις απάντησε ο κ. Δήμαρχος, ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς κ. Κοντογιώργος Απόστολος και ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της ΚΕΔΗΖΑΜ κ. Ρεπανίδης Βασίλειος.

Κατόπιν, ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες καταγράφηκαν αυτολεξεί στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με : α) την πορεία του έργου αποκατάστασης των ζημιών του δρόμου στη θέση «Καραβοστασιά», της Τ.Κ. Τσαγκαράδας, β) την επικίνδυνη κατάσταση του παρκινγκ της Αγίας Παρασκευής Τσαγκαράδας, λόγω της ύπαρξης φερτών υλικών (πέτρες κλπ.) και την αναγκαιότητα καθαρισμού του, γ) την κατάσταση του παλαιού Γεφυριού της Τ.Κ. Τσαγκαράδας, τον

κίνδυνο κατάρρευσής του και την πορεία του έργου αποκατάστασής του, λόγω της ύπαρξης και παλαιότερης μελέτης για το πρόγραμμα LEADER (Απάντησε ο κ. Πρόεδρος του Δ.Σ. και ο κ. Δήμαρχος, αναφέροντας ότι δεν υλοποιήθηκε το έργο μέσω του προηγούμενου LEADER λόγω των προβλημάτων που είχε η μελέτη, ενώ θα γίνει προσπάθεια να πραγματοποιηθεί το έργο μέσω του νέου LEADER), δ) την κατάσταση του μονοπατιού προς την «Φακίστρα» (Απάντησε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ότι υλοποιήθηκε η σχετική μελέτη που είχε προβλεφθεί και ενταχθεί στο προηγούμενο πρόγραμμα LEADER), ε) τη λειτουργία του θερινού κινηματογράφου στην Τ.Κ. Τσαγκαράδας (Απάντησε ο κ. Δήμαρχος, ενημερώνοντας ότι υπήρξε αντίδραση από κάποιες εταιρίες ταινιών, κι αυτό δε λειτουργεί πλέον), στ) την παραλία Παπά Νερό και την μπάρα που υπάρχει, όπου και διαπίστωσε ο ίδιος ότι κάποιιοι έχουν τους κωδικούς της μπάρας και μπορούν και την ανοίγουν, άρα συμπέρανε ότι υπάρχει ιδιαίτερη μεταχείριση κάποιων σε βάρος των υπολοίπων (Απάντησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. Χριστοδούλου Γεωργία και κ. Λεβέντης Δημήτριος, αναφέροντας ότι η διαπίστωση του κ. Μπρίζη αφορά σε μόνιμους κατοίκους και επισκέπτες των καταλυμάτων της περιοχής αυτής), ζ) υποβληθείσες από μέρους του ερωτήσεις σχετικά με το Νανοπούλειο, τα έσοδα από τα ξύλα κ.λ.π. και, κατά τους ισχυρισμούς του, τη μη απάντησή τους, πλην των εργασιών που πραγματοποιήθηκαν στο Νανοπούλειο (Απάντησε ο κ. Πρόεδρος του Δ.Σ. ότι, ήδη έχει ενημερωθεί, προφορικώς σε προηγούμενη συνεδρίαση, ο κ. Μπρίζης, όπως και η κ. Σαμαρά και οι λοιποί Δημοτικοί Σύμβουλοι, ότι μπορεί σαν Δημοτικός Σύμβουλος να απευθυνθεί στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου, προκειμένου να λάβει προφορικές απαντήσεις στα ερωτήματά του που αφορούν οικονομικά θέματα).

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου, κ. Σουλδάτος Απόστολος, απάντησε στις λοιπές ερωτήσεις για τις οποίες δε δόθηκαν απαντήσεις ανωτέρω και συγκεκριμένα α) για το παρκινγκ Αγίας Παρασκευής ότι είναι στο πρόγραμμα του Δήμου να προχωρήσει σε άμεση παρέμβαση, β) για το έργο στη θέση «Καραβοστασιά», ότι θα υλοποιηθεί μέσω της χρηματοδότησης που υπάρχει για την αντιμετώπιση ζημιών από τις θεομηνίες και γ) για τα οικονομικά στοιχεία ότι μπορεί ο κάθε Δημοτικός Σύμβουλος να απευθυνθεί στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου, προκειμένου να ενημερωθεί προφορικώς.

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ**

Από το πρακτικό της 10<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 03.08.2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

### **ΘΕΜΑ : 19<sup>ο</sup>**

Περί αδυναμίας εκτέλεσης των εργασιών με τίτλο «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», με ίδια μέσα.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του Προϊστάμενου του Αυτοτελούς Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου κ. Κοπατσάρη Δήμου, με θέμα: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ , με ίδια μέσα» , στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

\*\*\*\*\*

### **ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

Η παρούσα δαπάνη αναφέρεται στις εργασίες με τίτλο «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», του Δήμου Ζαγοράς Μουρесьίου.

Η σχετική απόφαση είχε ληφθεί με την 126/2017 απόφαση του Δ.Σ. Ζαγοράς Μουρесьίου. Μετά από σχετική πράξη (αριθμ. 50) όμως του Επιτρόπου, του Ελ. Συν., ζητήθηκαν περισσότερα στοιχεία που να τεκμηριώνουν το θέμα της παρούσας εισήγησης. Τα στοιχεία αυτά αφορούν το προσλαμβανόμενο εργατικό προσωπικό και τις αρμοδιότητές του.

#### **α./ Αντικείμενο εργασιών**

Με την παρούσα προβλέπεται να γίνουν εργασίες καθαρισμού δεξαμενών άρδευσης Δ.Ε. Μουρесьίου. Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης δαπάνης θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες:

α/. Άδειασμα δεξαμενών μέσω βάνας καθαρισμού

β/. Καθαρισμός του περιβάλλοντος χώρου της δεξαμενής καθώς και της εισόδου της από χόρτα, βάτα και λοιπά υλικά, με τη χρήση εργαλείων-μηχανημάτων (χορτοκοπτικά, αλυσοπρίονα, σκαπτικά μηχανήματα, κλπ). Απομάκρυνση μπαζών σε ειδικούς χώρους εναπόθεσης. Καθαρισμός φρεατίων πλησίον της δεξαμενής.

γ/. Καθαρισμός εσωτερικού δεξαμενής (δάπεδο & τοιχώματα) από εναποθέσεις, άλατα, κλπ και απομάκρυνση αυτών.

δ/. Πλύσιμο δεξαμενής μετά τον εσωτερικό καθαρισμό.

Η σειρά με την οποία θα γίνει ο καθαρισμός θα υποδεικνύεται από την αναθέτουσα αρχή.

Οι δεξαμενές μαζί με τα φρεάτια πτώσεως όπου υφίστανται είναι διάσπαρτα γεωγραφικά σε όλη την έκταση της Δ.Ε. Μουρесьίου και ανά Τ.Κ.

**β./ Διάρκεια εργασιών**

Συνολικά η διάρκεια των εργασιών προβλέπεται να είναι ένας (1) μήνας.

**γ./ Περιοχή εργασιών**

Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν στις δεξαμενές άρδευσης που βρίσκονται στη γεωγραφική περιοχή της Δ.Ε. Μουρεσίου.

**δ./ Ακριβή αναφορά στο προσωπικό (εργάτες, οδηγοί κλπ)**

**Πίνακας 1 - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡ/ΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1	ΧΙΩΤΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/12/2016	11/2/2017
2	ΚΑΝΑΒΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/12/2016	11/2/2017
3	ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/12/2016	11/2/2017
4	ΑΔΑΜΑΚΟΥ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
5	ΒΑΛΑΣΣΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
6	ΓΛΟΥΜΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
7	ΘΩΜΑΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
8	ΚΟΜΝΗΝΟΣ	ΘΩΜΑΣ	ΗΛΙΑΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
9	ΚΟΜΝΗΝΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
10	ΠΡΑΒΙΩΤΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
11	ΡΕΠΑΝΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
12	ΣΕΧΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΘΩΜΑΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
13	ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΚΥΡΙΑΖΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	1/5/2017	30/6/2017
14	ΑΛΕΞΗΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
15	ΓΚΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΘΩΜΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
16	ΘΕΜΕΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
17	ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
18	ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
19	ΚΑΤΣΙΚΑΔΑΜΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
20	ΛΑΣΚΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017

21	ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
22	ΧΙΩΤΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017
23	ΨΑΡΟΛΟΓΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	12/7/2017	11/9/2017

**Πίνακας II - ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΤΟΜΕΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ  
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥΣ**

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠ ΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Α΄ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2016)	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Β΄ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12- 2017)	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗΣ Σ βάσει αρ.24 Ν.4479/201 7	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛ ΗΨΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017 με λήξη μέχρι όχι πέραν της 31/03/2018
1	ΓΕΡΑΜΠΙΝΗ Σ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ ΦΟΡΟΥ ΜΕ ΚΑΡΤΑ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣ ΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
2	ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ Υ ΕΛΕΝΗ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ ΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣ ΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
3	ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ ΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣ ΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
4	ΦΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ ΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣ ΜΟΥ	Από 10/07/2015 μέχρι και τις 09/03/2016 8ΜΗΝΟ	Από 10/03/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
5	ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ ΦΟΡΩΝ ΜΕ ΚΑΡΤΑ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣ ΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
6	ΚΑΡΚΑΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ ΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣ ΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
7	ΛΙΑΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ ΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣ ΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Α΄ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2016)	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ Β΄ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ (31-12-2017)	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗΣ βάσει αρ.24 Ν.4479/2017 με λήξη μέχρι όχι πέραν της 31/03/2018
8	ΤΣΙΑΜΑΝΤΑ ΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ)	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	Από 30/08/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
9	ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 30/12/2015 μέχρι και τις 29/08/2016 8ΜΗΝΟ	ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ Από 07/12/2016 μέχρι και τις 31/12/2017		11/07/2017	12/07/2017
10	ΧΑΔΙΝΗΣ ΔΟΞΑΚΗΣ	ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 16/08/2016 μέχρι και τις 15/04/2017 8ΜΗΝΟ	-	Από 16/04/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
11	ΝΙΚΟΥ ΙΩΣΗΦ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 01/12/2015 μέχρι και τις 31/01/2016 2ΜΗΝΟ	Από 01/02/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
12	ΣΤΑΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 01/12/2015 μέχρι και τις 31/01/2016 2ΜΗΝΟ	Από 01/02/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017
13	ΧΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ	Από 01/12/2015 μέχρι και τις 31/01/2016 2ΜΗΝΟ	Από 01/02/2016 μέχρι και τις 31/12/2016	Από 01/01/2017 μέχρι και τις 31/12/2017	11/07/2017	12/07/2017

## Πίνακας ΙΙΙ – ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

α/α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝ. ΠΑΤΡΟΣ	ΚΛΑΔΟΣ
1	ΒΑΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων
2	ΚΑΣΙΔΗ ΕΛΕΝΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας
3	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας
4	ΧΑΛΚΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας



	ΚΟΣΜΑΣ		
5	ΨΑΘΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΙV - ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ  
ΠΡΟΓΡ/ΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ**

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩ ΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΘΕΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
1	Στρατίκης Ευάγγελος	Αναστάσιος	ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	26/04/2017 έως 25/12/2017	1 <sup>ο</sup> Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ζαγοράς "Ρήγας Φεραίος"
2	Λάμπρου Αντιγόνη	Νικόλαος	ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	26/04/2017 έως 25/12/2017	2 <sup>ο</sup> Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου- Ανηλίου-Κισσού
3	Τσαρούχας Δημήτριος	Χαράλαμπος	ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	26/04/2017 έως 25/12/2017	6/θ Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Μουρσειού- Ξοριχτίου- Τσαγκαράδας "Νανοπούλειο"
4	Μπαντής Αναστάσιος	Δημήτριος	ΔΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΙ ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ	26/04/2017 έως 25/12/2017	Δημοτική Ενότητα Ζαγοράς
5	Κωστάκης Κωνσταντίνος	Ζήσης	ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	26/04/2017 έως 25/12/2017	Δημοτική Ενότητα Ζαγοράς-Δημοτική Ενότητα Μουρσειού
6	Θεοχάρης Θεοχάρης	Γεώργιος	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	26/04/2017 έως 25/12/2017	Δημοτική Ενότητα Ζαγοράς
7	Παφίλης Ιωάννης	Δημήτριος	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	01/06/2017 έως 31/01/2018	Δημοτική Ενότητα Ζαγοράς

#### δ1. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ

Όσον αφορά τον **Πίνακα Ι** - ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, οι εργάτες καθαριότητας είχαν ως αντικείμενο τον καθαρισμό πλατειών και των δρόμων εντός οικισμού, από τα κλαδιά, φύλλα και κάθε είδους φερτό υλικό. Πρόκειται για συμβάσεις με δίμηνη διάρκεια και συγκεκριμένα καθήκοντα που δεν έχουν καμία σχέση με το αντικείμενο της συγκεκριμένης δαπάνης.

Όσον αφορά τον **Πίνακα ΙΙ** - ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΤΟΜΕΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥΣ, οι εργάτες απασχολούνται στον τομέα της αποκομιδής απορριμμάτων και ηλεκτροφωτισμού, ως εκ τούτου δεν έχουν καμία σχέση με το αντικείμενο της συγκεκριμένης δαπάνης.

Το απαιτούμενο καθημερινό εργατικό προσωπικό που απασχολείται ανά Δημοτική Ενότητα, είναι:

- Δ.Ε. Ζαγοράς:                    1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα  
    1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα
- Δ.Ε. Μουρσειού:                1 πλήρωμα αποτελούμενο από 3 άτομα ανά ημέρα  
    1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα

1 πλήρωμα αποτελούμενο από 2 άτομα ανά ημέρα

Επίσης 2 οδηγοί απασχολούνται στην μεταφορά απορριμμάτων στο Βόλο.

Τα πληρώματα όπως προαναφέρθηκαν απασχολούνται τους καλοκαιρινούς μήνες, ενώ κατά την χειμερινή περίοδο το προσωπικό μειώνεται κατά τρία άτομα λόγω του γεγονότος της μη διενέργειας δρομολογίου τα σαββατοκύριακα.

Όσον αφορά τον **Πίνακα III** - ΛΙΣΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, το προσωπικό ασχολείται με την καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων και των δημοτικών καταστημάτων. Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου διαθέτει δύο μηχανήματα (τσαπάκια) τα οποία είναι απασχολημένα, την συγκεκριμένη περίοδο, το ένα στην Τ.Κ. Ανηλίου και το δεύτερο στην Δ.Ε. Ζαγοράς και συγκεκριμένα απασχολείται στο αγροτικό δίκτυο Δ.Κ. Ζαγοράς.

Επιπλέον των ανωτέρω, τα δύο μηχανήματα θα πρέπει να διακόπτουν την λειτουργία τους για τις προβλεπόμενες συντηρήσεις και μετά από πιθανές βλάβες.

Όσον αφορά τον **Πίνακα IV** - ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡ/ΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, το εργατικό προσωπικό απασχολείται στα σχολεία, η έχει ως αντικείμενο τον καθαρισμό μονοπατιών με την χρήση χορτοκοπτικών μέσων.

## δ2. ΛΟΓΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΙΔΟΧ

Η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ είναι χρονοβόρα διαδικασία και δεν λύνει το πρόβλημα των συνεχόμενων προβλημάτων που δημιουργούνται μετά από κάθε έντονο καιρικό φαινόμενο.

### **ε./ ΤΕΧΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ**

Εκσκαφέας (Τσαπάκι)

Μικρό φωρτοτάκι (Bomcat)

Διαστρωτήρας

Μπουλντόζα

**Κατόπιν των ανωτέρω προτείνετε η εισαγωγή του θέματος στο Δ.Σ. και η λήψη σχετικής απόφασης, ήτοι:**

**A.** Την αδυναμία εκτέλεσης των εργασιών με τίτλο «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Δ.Ε.ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ» με ίδια μέσα και την εκτέλεσή της από ιδιώτες.

**B.** Να γίνουν εργασίες καθαρισμού δεξαμενών άρδευσης Δ.Ε. Μουρεσίου. Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης δαπάνης θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες:

α/. Άδειασμα δεξαμενών μέσω βάνας καθαρισμού

β/. Καθαρισμός του περιβάλλοντος χώρου της δεξαμενής καθώς και της εισόδου της από χόρτα, βάτα και λοιπά υλικά, με τη χρήση εργαλείων-μηχανημάτων (χορτοκοπτικά, αλυσοπρίονα, σκαπτικά μηχανήματα, κλπ). Απομάκρυνση μπαζών σε ειδικούς χώρους εναπόθεσης. Καθαρισμός φρεατίων πλησίον της δεξαμενής.

γ/. Καθαρισμός εσωτερικού δεξαμενής (δάπεδο & τοιχώματα) από εναποθέσεις, άλατα, κλπ και απομάκρυνση αυτών.

δ/. Πλύσιμο δεξαμενής μετά τον εσωτερικό καθαρισμό.

Η σειρά με την οποία θα γίνει ο καθαρισμός θα υποδεικνύεται από την αναθέτουσα αρχή.

Οι δεξαμενές μαζί με τα φρεάτια πτώσεως όπου υφίστανται είναι διάσπαρτα γεωγραφικά σε όλη την έκταση της Δ.Ε. Μουρεσίου και ανά Τ.Κ.

Γ. Συνολικά η διάρκεια των εργασιών προβλέπεται να είναι ένα (1) μήνα.

Για το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών  
Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας  
Ο Προϊστάμενος  
ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ  
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

\*\*\*\*\*

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε τα παρακάτω:

\*\*\*\*\*

Πρόκειται για δαπάνες συνολικού προϋπολογισμού 140.000 ευρώ περίπου που αφορούν εκτέλεση εργασιών καθαρισμού:

αγροτικού δικτύου, καλντεριμιών , αρδευτικών αυλάκων , καθαρισμού δεξαμενών άρδευσης και καθαρισμού πηγών ύδρευσης.

Είναι οι αποφάσεις οι οποίες επέστρεψαν από την υπερκείμενη ελεγκτική αρχή νομιμότητας (Επίτροπος ΠΡΑΞΗ ΑΡΙΘ. 50 ) ως ανεπαρκώς τεκμηριωμένες για την νομιμότητα εκτέλεσής τους.

Σας ζητήθηκε από τον επίτροπο λήψη νέας απόφασεως ΔΣ με την οποία θα αιτιολογείται την αδυναμία εκτέλεσης των εργασιών καθαρισμού με ίδια μέσα.

Θεωρώ ότι πρόκειται για σκανδαλώδεις αναθέσεις διότι όπως ‘αναλυτικά τεκμηριώνεται’ δεν υπάρχει καμία αδυναμία εκτέλεσης εργασιών καθαρισμού διότι το προσωπικό που αυτή τη στιγμή διαθέτει ο δήμος είναι σαράντα οκτώ (48 ) άτομα στις υπηρεσίες καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού. Ένας αριθμός υπερβολικά μεγάλος για τα δεδομένα του δήμου μας. Αρκεί μόνο να αναφερθεί ότι κατά την περίοδο 2011-2014 ο δήμος λειτουργούσε την εν λόγω υπηρεσία με 14 άτομα.

Για όλους τους παραπάνω λόγους καταψηφίζω τα θέματα (11<sup>ο</sup> έως και 20<sup>ο</sup> ) τονίζοντας ότι οι εν λόγω αναθέσεις είναι σκανδαλώδεις και σε βάρος του δήμου αφού η υπηρεσία καθαριότητας είναι επανδρωμένη σε υπερβολικό βαθμό και οι εργασίες καθαρισμού αγροτικών δρόμων, καλντεριμιών, αρδευτικών αυλάκων και πηγών μπορούν να εκτελεστούν αποτελεσματικά με τα ίδια μέσα που διαθέτει ο δήμος.

Επίσης ο δήμος έχει και 14 συμβασιούχους (5μηνες ) για τον καθαρισμό των αρδευτικών αυλάκων , οι οποίοι αν προστεθούν καθιστούν την υπηρεσία ακούντως ικανή να φέρει εις πέρας με ίδια μέσα το έργο.

\*\*\*\*\*

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

**Υπέρ** της εισήγησης του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, ψήφισαν εννέα (9) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γαρυφάλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος και ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουσελίνης Προκόπιος.

,

**Κατά** της εισήγησης του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, ψήφισαν τέσσερις (4) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία ( με την τοποθέτηση της όπως αναλυτικά αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της παρουσίασης) , κ. Μπρίζης Θεόδωρος ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λάσκος Κωνσταντίνος( οι οποίοι συμφωνούν με την τοποθέτηση της κ. Σαμαρά Μαρίας ).

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Αλτίνης Ανέστης και κ. Λεβέντης Δημήτριος, απουσίαζαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου

- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

**Α.** Την αδυναμία εκτέλεσης των εργασιών με τίτλο «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ» με ίδια μέσα και την εκτέλεσή της από ιδιώτες, σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.

**Β.** Να γίνουν εργασίες καθαρισμού δεξαμενών άρδευσης Δ.Ε. Μουρεσίου. Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης δαπάνης θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες:

α/. Άδειασμα δεξαμενών μέσω βάνας καθαρισμού

β/. Καθαρισμός του περιβάλλοντος χώρου της δεξαμενής καθώς και της εισόδου της από χόρτα, βάτα και λοιπά υλικά, με τη χρήση εργαλείων-μηχανημάτων (χορτοκοπτικά, αλυσοπρίονα, σκαπτικά μηχανήματα, κλπ). Απομάκρυνση μπαζών σε ειδικούς χώρους εναπόθεσης. Καθαρισμός φρεατίων πλησίον της δεξαμενής.

γ/. Καθαρισμός εσωτερικού δεξαμενής (δάπεδο & τοιχώματα) από εναποθέσεις, άλατα, κλπ και απομάκρυνση αυτών.

δ/. Πλύσιμο δεξαμενής μετά τον εσωτερικό καθαρισμό.

Η σειρά με την οποία θα γίνει ο καθαρισμός θα υποδεικνύεται από την αναθέτουσα αρχή.

Οι δεξαμενές μαζί με τα φρεάτια πτώσεως όπου υφίστανται είναι διάσπαρτα γεωγραφικά σε όλη την έκταση της Δ.Ε. Μουρεσίου και ανά Τ.Κ.

**Γ.** Συνολικά η διάρκεια των εργασιών προβλέπεται να είναι ένα (1) μήνα.

**Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 184/2017.**

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ**

**(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)**

**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 17.08.2017**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ**